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質問５：現在、あなたは、次のようなボランティアやＮＰＯ活動、市民活動について、参加したり、あるいは寄付の形で貢

献したりしていますか。参加したり、あるいは寄付の形で貢献している方は、その活動分野について、あてはまる番号すべ

てに○をつけてください。行っていない方は、「⑮ していない」に○をつけてください。（ここでは、平成 25 年における参加

やサービスの利用、寄付の形での貢献に基づき○をつけてください。また、活動への参加については、必ずしも無償に限

らず、実費や謝礼をもらう等、有償のものも含めてお考えください。） 

（※） ①「教育・青少年の育成」では、地域が参加する教育、フリースクールなどでお考えください。 

国民一般を対象とした「国民生活選好度調査」では、ボランティア活動等への参加経験者が 24.6％、寄付者が

37.2％であるのに対し、内閣府事業既参加青年は、ボランティア活動等への参加経験者が 63.4％、寄付者が 40.2％

であり、特に参加経験者の割合が極めて高い。 

参加・寄付している分野は、「教育・青少年の育成」「国際協力・国際交流」が比較的多い。 

【内閣府「国民生活選好度調査」（平成２３年度）問９との比較】 

活動への参加や寄付の貢献について

①教育・
青少年の
育成

②子育て
③まちづ
くり

④防犯・
防災

⑤介護・
福祉

⑥健康増
進

⑦学術、
スポー
ツ、文化
芸術振興

⑧環境保
護・地球
温暖化対
策

⑨災害救
援・復
旧・復興

⑩国際協
力・国際
交流

⑪IT化の
促進

⑫職業能
力の開発
等

⑬消費者
利益の保
護

⑭その他
⑮してい
ない

合計

90(名) 18(名) 23(名) 7(名) 9(名) 8(名) 33(名) 13(名) 18(名) 123(名) 6(名) 6(名) 0(名) 14(名) 101(名) 469(名)

32.6% 6.5% 8.3% 2.5% 3.3% 2.9% 12.0% 4.7% 6.5% 44.6% 2.2% 2.2% 0.0% 5.1% 36.6%

34(名) 7(名) 7(名) 7(名) 6(名) 1(名) 11(名) 9(名) 37(名) 66(名) 3(名) 2(名) 1(名) 7(名) 165(名) 363(名)

12.3% 2.5% 2.5% 2.5% 2.2% 0.4% 4.0% 3.3% 13.4% 23.9% 1.1% 0.7% 0.4% 2.5% 59.8%

(ア)参加している

(イ)寄付の形で
　　貢献している
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質問６：質問５（ア）でいずれかの活動分野に○をつけられた方（「①～⑭」のいずれかに○をつけられた方）にお聞きしま

す。 

１か月での参加回数、１か月での参加合計時間について、およそのところを教えてください。 

（複数の活動分野に参加されている方は、すべての活動の合計でお答えください。また、参加が１か月に１回未満の場

合は、「０」回、「０」時間と記入してください。）   

１か月での参加回数は、0～2 回とする者が大半を占めるが、20 回以上と頻繁に参加する者も 4.6％存在する。 

１か月での参加合計時間は、0～3 時間とする者が多いが、20 時間以上の者も 10％存在する。 
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